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un pétale
le pollen

le stigmate

le pistil

un sépale
' ovaire
un ovule

le pétiole
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Callce & Callce 4 Calice doukle
sepales libres sépales soudes d'um callcule

Coarala o Coaralka o
petales libres patalas soudas



La disposition de I'ovaire

receptace

Ovaire supére : Ovaire infére :
L'ovaire est située L'ovaire est située
au-dessus des sepales en dessous des sépales
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Capitule
(marguerite)



La transformation d'une fleur en fruit

~ i pollen provenant d'une
fleur de la méme espdce

donne
pisti] oo fruit
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psdondule

coupe d'une flgur coupe d'un fruit

Diagramme floral




